

RETIFICAÇÃO DO EDITAL 081/2012

O Reitor substituto do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Catarinense (IF Catarinense), professor **Maurício Lehmann**, no uso de suas atribuições legais, torna público a retificação do Edital 081/2012 - Programa Institucional de Bolsas de Iniciação Científica do PIBITI, PIBIC e PIBIC-Af (Ações Afirmativas), de acordo com as seguintes disposições:

a) Onde se Lê, no item 8. Cronograma do Edital:


- Divulgação dos resultados da análise do mérito curricular do orientador de pesquisa: 11 de julho de 2012.
- Recebimento de recursos em relação ao mérito curricular do orientador do projeto de pesquisa: 12 e 13 de julho de 2012.

Leia-se:

- Divulgação dos resultados da análise do mérito curricular do orientador de pesquisa, ao e-mail informado no ato de inscrição do projeto de pesquisa: 18 de julho de 2012.
- Recebimento de recursos em relação ao mérito curricular do orientador do projeto de pesquisa: 19 e 20 de julho de 2012.

Os demais itens do edital permanecem inalterados.

Blumenau, SC, 16 de julho de 2012.



Maurício Lehmann
Reitor Substituto